

打击网络违法犯罪 共同抵制网络谣言

经棚讯 为提高广大群众网络安全意识,有效净化网络空间,依法打击网络谣言,营造健康文明的网络环境,近日,赤峰市克什克腾旗公安局警支大队民警走进哈达社区开展了以“打击网络违法

犯罪、共同抵制网络谣言”为主题的宣讲活动。

宣讲会上,民警结合日常工作实际情况,以维护群众切身利益为出发点,生动细致地讲解了与网络安全相关的法律

知识,并围绕公民个人信息安全、抵制网络谣言、净化网络环境等热点问题教育广大群众要遵纪守法,增强网络文明意识,树立正确网络道德观。

此次活动中,民警还与社区建立了

网警普法专项宣传服务点机制,进一步为基层群众普及法律法规和网络安全常识、全面提高辖区群众的网络安全意识、构建干净清朗的网络空间奠定了坚实的基础。(赵静)

马匹被撞死亡 民警挽回损失



赠送锦旗。

巴彦呼舒讯 近日,群众将一面写有“神速追缉扬警威、守护正义暖心”的锦旗送到了兴安盟公安局交警支队科右中旗大队,对民警不辞辛苦、争分夺秒,迅速破获交通肇事逃逸案表示由衷的感谢。

2月23日18时许,在科尔沁右翼中旗布敦化牧场某地附近,报案人饲养的一匹马在返家的途中被一辆车撞倒,导致马匹腿部受伤,经救治无效死亡。接到群众报警后,科右中旗交警大队事故处理中队民警立即赶赴现场。到达现场后民警发现,现场仅留下肇事车辆碎片和马匹的血迹,

民警进行勘查后,随即驾车沿肇事车辆驶离方向追寻,但道路崎岖四通八达,给破案增加了难度。

随着时间的不断推移,案件侦破的难度不断增加,报案人心急如焚。为快速破案,民警在案发现场继续摸排走访,得知附近一居民家门前的监控视频画面中有撞击声音,但是没有拍到事故画面。得到这一重要线索后,民警进行了深入分析,判断此撞击声音可能不是小车,而是一辆大车。根据这一线索民警边排查事故时段经过的车辆,边走访附近群众,反复推敲、缜密排查,逐渐

缩小了侦查范围。

功夫不负有心人。2月27日,经过缜密侦查和分析研判,民警确定肇事车辆为一辆灰色重型半挂牵引车,并迅速锁定嫌疑人将其抓获。在警方的询问下,驾驶人对其当天撞马逃逸的事实供认不讳。目前,肇事驾驶人已被行政处罚。

今后工作中,科右中旗交警大队将继续坚持以人民为中心的工作理念,以实际行动为人民办实事,切实提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

(陈欢欢 马文静)

温情执法暖人心 赠送锦旗表谢意

锡林郭勒讯 近日,在押人员家属将一面印有“纪律严明重教育、关爱有加似亲人”的锦旗送到了锡林浩特市看守所管教民警赵桃的手中,言语之中尽是感激之情。

包某某于2023年9月被羁押于锡林浩特市看守所。羁押初期,包某某一度担心被同监室在押人员排挤,内心惶恐不安,思想压力过大。作为主管教的赵桃自包某某入

所开始便认真了解其思想动态,多次与包某某进行一对一交流谈话,并在生活上给予包某某关心和鼓励,让包某某彻底放下心理包袱,逐渐度过适应期。赵桃还将包某某安置在监室内行动较为方便的铺位,并通过集体谈话、监室互助等方式,鼓励同监室在押人员对包某某生活上予以帮助,确保包某某与大家和睦相处。

一项项务实举措和人性化管理措施,

让包某某重新树立起生活信心,主动配合管教民警的管理教育工作,严格遵守在押人员一日生活制度及监规,积极进行改造。

鲜红的锦旗是鼓舞又是鞭策,今后锡林浩特市看守所将不断创新教育改造模式,全面提升监所管理水平,为全面推进监所建设做出积极贡献。

(苏强)

送教下基层 强警练精兵

宝昌讯 为进一步加强公安检查站队伍能力建设,提升民辅警整体素质和综合实战能力水平,提高公安检查站一线执勤民辅警执法规范化意识及自身安全意识,近日,锡林郭勒盟公安局训练支队教官团队分别深入太仆寺旗公安局三号地高速公安检查站、三号地公安检查站和肖李营子公安检查站开展送教下基层活动。

活动中,教官团队通过现场演示、实

际操作等方式,对执法用语、武器警械使用、战术协作、安全防护和弱光战术等内容进行现场教学,以最小作战单元配合训练提高民辅警的实战能力及安全意识。同时,教官团队围绕车辆查控、人员盘查、阻碍民警执法等警情处置开展模拟实战教学,并针对警情处置过程中暴露出来的问题进行现场指正、现场整改、现场示范,为公安检查站民辅警规范执法、规范处置警

情打下坚实的基础。

受训民辅警精神饱满、认真聆听、积极互动,对每一个规定动作深刻领会、反复训练,真正达到了学有所得、训有所获的目的。

此次送教活动贴近基层、贴近实战,讲授内容实用,使学员们进一步掌握了实战查缉技能,为更好地规范执勤执法工作打下了坚实的基础。

(左文新)

护航开学季 平安“警”相随

乌丹讯 赤峰市翁牛特旗公安局统筹安排、科学部署勤务模式,扎实做好2024年春季护校安园工作,高标准站好“护学岗”、上好“第一课”、筑牢“防护网”,全力保障开学季校园安全。

针对每日早晚放学高峰期学生交通安全问题,该局安排警力到各个学校路口全力做好校园周边安全防控和交通疏导工作,引导学生安全上下学。同时,该局各派出所组织民警走

进校园为师生们讲授开学“第一课”。民警们通过播放视频案例、互动问答等多种形式,为学生们讲解交通安全、消防安全、防溺水、防拐骗、禁毒、反电信网络诈骗等知识。轻松活泼的课堂气氛,既提升了学生们的学法懂法能力,也提高了学生们对不法侵害行为的防范意识,增强了对各类违法犯罪行为的辨别能力。

为全力守护好辖区中小学生学习安全,近日,该局特警大队、各派出所会同相关部门集

中开展了校园安全隐患排查整治行动,重点对学校的疏散通道、视频监控设备、安保器材、各类消防设施是否配备齐全、有效,安全制度是否落地落实等情况进行了全方位检查。针对检查中发现的隐患问题,联合检查组现场提出指导意见并建立安全隐患整改台账,要求相关学校立即或限期整改,全力消除校园安全隐患。

(徐赢男)

督导检查抓落实 提升素质强基础

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局库都尔分局成立由政委禹宏伟和法制督查大队民警组成的督导检查小组,对分局各部门工作情况进行督察,确保各项工作措施落实落细。

此次督导检查主要针对之前内蒙古大兴安岭森林公安局督导组提出的问题,在整改后进行“回头看”,对分局各部门、检查站、巡逻组的警力配备、警容风纪、装备佩戴及执法规范等情况进行随警督察,推动此次督察工作整改措施落地见效。

督导组对分局办公楼、车库、食堂、派出所的消防设备、监控设备进行检查,对更新、增加的设备进行登记,要求警务保障部门及时购买换新,将安全隐患消灭在萌芽状态。针对街面巡逻、值班备勤民警执行各项纪律条令、警容警纪、在岗在位、装备佩戴、执法文明等情况进行督导检查,要求民警在思想上高度重视,工作上扎实做细各项安全保卫工作,确保辖区社会大局持续稳定。

督导组采取不打招呼、实地检查的方式深入各部门对在岗在位、值班备勤、警容风纪、内务卫生等方面进行细致检查,重点对值班人员是否存在违规饮酒、警务车辆是否规范使用等情况进行突击检查。

下一步,库都尔分局将严格按照内蒙古大兴安岭森林公安局工作部署,进一步强化对各部门的督导检查力度,以检查严管理,以检查促规范,持续推动分局公安队伍正规化建设,展现公安队伍良好的精神风貌。

(李洋)

巾帼担重任 警营绽芳华

巴音宝力格讯 为展示公安女警风采,展现阳光健康、积极向上的精神面貌,激发女警履职尽责、建功立业的工作热情,营造快乐工作、幸福生活的警营氛围,近日,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局组织全体女警开展庆祝“三八”国际妇女节系列活动。该局政治工作办公室、旗妇联会负责人和全体女警参加了活动。

当日上午9时许,活动在一片欢声笑语中拉开帷幕,该局公安乌兰牧骑为大家呈现了精彩的文艺演出。小合唱、朗诵、男女声二重唱等精心编排的节目,展现了人民警察对党忠诚、服务人民、不忘初心、勇毅前行的本色,激励广大女警在新征程中,立足自己的工作岗位,用实际行动撑起公安工作的半边天。

此后,团体游戏“踩气球”、“抢凳子”、“爱的抱抱”等活动相继进行。活动中,现场气氛热烈,热闹非凡,女警们尽情享受趣味活动带来的快乐,展现了特有的青春朝气和迷人风采,大家在欢声笑语中感受着节日的幸福和局党委的浓浓关爱。

活动结束后,与会负责人为大家送上鲜花和一份精美的纪念品。此次活动不仅陶冶了身心,交流了感情,也充分展示了女警奋力拼搏、团结协作的精神,让大家在工作之余,感受轻松快乐的氛围,提升了幸福感和归属感,营造了温馨、和谐、充满活力的警营环境。

全体女警表示,感谢局党委为大家精心准备的礼物,今后将在各自工作岗位上继续发扬担当精神,激扬巾帼之志、凝聚巾帼之力、彰显巾帼之美,继续为该旗公安工作高质量发展贡献力量。

(任魁)